

ПРЕДСТАВНИЦИ МИНИСТАРСТВА ОДБРАНЕ И ВОЈСКЕ СРБИЈЕ ЈУЧЕ БИЛИ ГОСТИ РЕДАКЦИЈЕ "ВЕЧЕРЊИХ НОВОСТИ" **УПОЗНАВАЊЕ ЗА БОЉУ САРАДЊУ**

Вучелић: Војска је уз Цркву један од темеља нашеј друштва и може увек да рачуна на подршку нашеј листи

РЕДАКЦИЈА "Вечерњих новости" угостила је јуче представнике јединица и установа Министарства одбране и Војске Србије - полазнике напредног комуникационог курса у организацији Управе за односе са јавношћу Министарства одбране.

У разговору са главним уредником "Новости" Милорадом Вучелићем, уредницама и новинарима, гости су се упознали са организацијом и методама рада нашег листа.

- "Новости" ће као и до сада бити отворене за сва важна питања из домена одбране и безбедности - рекао је Вучелић. - Војска Србије уз Српску цркву један је од темеља нашег друштва. У јавном је интересу да медији квалитетно извештавају о свим активностима система одбране и да афирмишу патриотизам њених припадника. Војска Србије у том погледу увек ће моћи да ра-



СРДАЧНО У сали колегијума госте је поздравно главни и одговорни уредник Милорад Вучелић

Фото А. Станковић

„**Наши циљ је квалитетно извештавање о Војсци Србије**

чуна на "Новости".

Гости из система одбране упознали су се са радом новинара наше куће, устројством редакције, начином пласирања информација и процесом штампања новина. Посебно су се интересовали за улогу интернета

у савременом извештавању, методама прикупљања вести на терену и припреми новинара за извештавања са важних догађаја.

О циљу курса чији су полазници посетили "Новости" наше уредништво обавестила је Данијела

Марјановић из Управе за односе са јавношћу Министарства одбране.

- Жеља нам је да подигнемо степен наше сарадње са медијима. Ово је прилика да се особе из војних установа и јединица задужене за контакт са медијским кућа-

ОБИЛАЗАК Упознавање са техничком редакцијом

ма из прве руке информисати о процесу извештавања. Да бисмо успели у томе потребно је да једни друге упознамо, сагледамо проблеме

и пронађемо заједнички пут сарадње који ће допринети квалитету информисања грађана о систему одбране - навела је Марјановићева. ■